

头硬 命硬 受伤也不下 客场继续拼

面对实力强大的全北现代，上海上港昨晚虽然没能在主场一雪前耻，不过凭借着王燊超的破门1:1与对手战平，延续着亚冠主场22场不败的纪录。一周后上港将再次前往全州客场，希望将昨夜的拼劲延续下去。

青年报记者 张逸麟



上港进球瞬间。

青年报记者 施剑平 摄

虽占下风，机会并不少

全北现代开场就完成了闪击，林善永送出一记外脚背身后球，边锋文宣直插王燊超与魏震之间的缝隙，面对出击的颜骏凌完成挑射，魏震虽然将球从球门里勾出，但球的整体已经越线，全北现代取得1:0的领先，而此时开场还不到1分钟。

王燊超赛后也表示，全北现代的进攻非常有针对性，也非常直接，“我们一上来对对方打身后的战术有点思想不集中，被对手抓住了机会。”王燊超说，“后来通过调整，全队注意力更集中了，弥补了这个问题。”

确实，在开场全北通过这样的方式连续制造险情后，上港的后防专注度和协调性更好了，并渐渐稳住局面，也多次创造出进攻机会，比赛的39分钟，全北外援伊比尼头球失误，于海与王燊超两个边翼位形成连线，王燊超将于海的传中顶进球门，扳平了比分。

由于上一场中超与恒大对垒消耗很大，下半场全北现代无论在身体还是体能上都有一定的优势，一度压制着上港猛攻，不过上港的绝对机会并不比对手少，全场伤停补时阶段，艾哈迈多夫抢断后送出非常精准的身后球，张卫高速插上也获得了单刀机会，可惜张卫没有选择直接射门而是传球到中路，埃尔克森慢了一拍将球打飞，错过了绝

杀的机会。

1:1的比分对于上港来说有点失望，王燊超赛后坦言，没有在主场拿下胜利很可惜，而且带着这个平局去客场，特别是对手还有1个客场进球，对于上港下一场比赛是很艰难的挑战，全队要做好准备，储备好体能去迎接这个挑战。

血染赛场，于海真“模子”

昨晚上港与全北的较量是一场强度非常高的比赛，双方都拼尽了全力，尤其是上港后卫于海，在血洒绿茵的情况下依然坚持奋战，赢得了球迷一致赞赏。

于海昨晚不仅奉献了一次助攻，而且很出色地限制了对方外援伊比尼，不过下半场在一次与伊比尼的争点中，于海的后脑撞上了伊比尼的前额，两人都痛苦倒地，而于海伤势更严重，脑袋上出现了一道不小的口子，导致鲜血直流。上港医疗组的埃杜和朱师傅给于海进行了紧急包扎，在他脑袋上缠上了厚厚的绷带，然后由于口子太大，鲜血不停地从绷带上渗出，之后至少又紧急处理了2次，最后一次朱师傅脑筋一动，给于海的头上加了一层红色的绷带，才不至于让主裁再度关注到于海的渗血问题。

在这样的伤势下，于海不仅不下火线，而且每次拼抢都很积极，包括那些争顶头球，直到拼到腿抽筋。现场球迷也非常心疼于海，纷纷以“模子”来称赞于

海的拼搏精神。

歌声再次响彻八万人

尽管没能取胜，但上港主场的亚冠不败纪录也延续到了22场，而昨晚现场的氛围也配得上“不败主场”的称号，昨天虽然是工作日，但这场亚冠还是吸引了2万余名球迷到场助威，赛前球场的看台拉出了主题为“不惜一切代价”的巨型Tifo，气势非常磅礴。

昨晚的比赛前，现场在主持人的带领下，球迷们全部整齐地挥舞手中的小红旗，汇成一片流动的红色海洋，一系列“垫场”环节之余，最令现场众多球迷和媒体印象深刻的一幕，伴随着“五星红旗迎风飘扬”的激昂旋律，现场的球迷纷纷主动起立跟唱，还打开手机灯光遥相呼应，整个体育场洋溢着浓郁的正能量氛围。

本赛季伊始，上港集团足球俱乐部首创发起“上港主场，国歌唱响”的口号，倡导前来观赛的球迷朋友们与球队一同，在自己的主场——上海体育场高歌唱响国歌。此举透露出俱乐部希望球队不仅要在场上踢出精彩，更要在场下乃至场外，去诠释真正意义上的“申城正能量”。尤其昨晚是亚冠比赛，这里代表着上海，代表着中国，歌声响彻八万人球场，引领起一股红色风潮，为祖国母亲70华诞献礼。

青春上海 助威上港



青年报 陈晨琪 摄



青春上海主题看台“开张了”

青年报 陈晨琪

本报讯 昨晚，亚冠淘汰赛八分之一决赛首回合上海上港主场对阵全北现代，在这场中韩交锋的战役里，青春上海主题看台也迎来了自己的“首秀”。通过青春上海Act+平台，向全市青年免费发放观赛福利，一经发布就掀起报名热潮，上线仅20分钟，报名就突破百人，咨询电话络绎不绝。最终，50位幸运粉丝亲临现场，有的甚至提早两小时早早到场等待，对于球赛的期待溢于言表。

本次幸运粉丝中，很多是亲子家庭，其中有一组双胞胎家庭——10岁的李凯成、李凯乐和他们的父母都是上海上港的球迷，周末坐在电视机前看比赛是一家四口的欢乐时光。别看双胞胎年纪小，从小耳濡目染，他们看球也已经有4年多了，来现场更是带上了望远镜、上港队服，是专业级球迷。平日里，他们俩也会在学校里踢球。对于这个小小家庭而言，足球是一家人共同的话题，爱足球、爱上港更是全家的“信仰”。看到线上报名，母亲舒佳媚觉得“一切都是最好的安排”，比赛当天正好是孩子考好试的日子，而比赛球队又是全家的挚爱将迎来劲敌，若能亲临现场那便再好不过了。

“孩子们很高兴，在现场的感觉棒极了，可惜没有赢球，但面对这么强劲的对手，不输就是赢”，舒佳媚表示，今

晚的球赛对于孩子而言是很好的放松，也是给到了他们很值得回忆的亲子时光。同样，她期待上海上港联赛之余，可以多多举办进校园的活动，让更多孩子走进足球，感受足球的快乐和奋斗的体育精神。

家住在虹口足球场附近的陈珅珉，自称是“听足球”长大的。虹口体育馆里的助威呐喊声伴随着他的长大，也促成他对足球的热爱，这次他和自己的好兄弟一起来看球，直言“被上港的实力圈粉”。

和资深球迷不同，陈燕则是个“伪球迷”，但来到现场后，她被现场的氛围感染，进球时的全场沸腾震撼到了她。当现场球迷矩阵唱响《歌唱祖国》，她也跟着一起唱了起来，足球不仅是一项运动，更有一种神奇的凝聚力，经过现场的感受，她也有个预感——自己要“转正”了。

虽然上海上港未能赢下比赛，但青春上海主题看台的球迷们纷纷表示了对球队的认可和美好的期待。对于这个特别的看台，他们也将大力给予肯定，给到现场观赛的机会，是对球迷最好的回馈。青春上海Act+平台目前拥有106万多的实名粉丝，将持续发布主题看台活动，为更多感兴趣的青年朋友创造亲临现场的机会，同时也将深度合作、联合上海上港举办多样的活动，不远的未来，你将在这个平台感受上海上港的行动力和公益心，参与更为丰富多彩的足球活动。